
 

User manual
Nutzungsanleitung
Guide d'utilisation
Manual de usuario

Manuale utente
Gebruikershandleiding

Instrukcja obsługi

 

MAN.HTWXX1469.5





 

   

 

Litter
Einstreu
Litière
Arena
Lettiera
Strooisel
Trociny

 

Urine diverter
Trenntoiletten Einsatz
Séparateur d’urine
Separador de orina
Separatore di urina
Urine diverter
Separator moczu

  Liquids container with TROBOLO SafeShell System®  
Flüssigkeitsbehälter mit TROBOLO SafeShell System®
Réservoir de liquides avec système TROBOLO SafeShell®
Depósito de líquidos con TROBOLO SafeShell System®
Contenitore per liquidi con TROBOLO SafeShell System®
Container voor vloeistoffen met TROBOLO SafeShell System®
Pojemnik na odpady ciekłe z TROBOLO SafeShell System®

Compostable inlays
Kompostierbare Inlays 
Sacs compostables
Incrustaciones compostables
Sacchetti compostabili
Composteerbare inlays
Worki kompostowalne

Adapter system
Adapter-System
Système de raccord
Adaptador sistema
Sistema di raccordo
Adaptersysteem
System adapterów

Solids Container
Feststoffbehälter
Bac à matières solides
Contenedor de sólidos
Contenitore per solidi
Container voor vaste stoffen
Pojemnik na odpady stałe 
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Adapter installation 
 

1

Adapter-Montage / Installation adaptateur / Montaje del adaptador / 
Montaggio dell'adattatore / Adaptermontage / Montaż adaptera
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Preparation for use 
Inbetriebnahme / Mise en service / Preparación para el uso / 
Preparazione all’uso / Voorbereiding voor gebruik / 
Przygotowanie do użycia
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Inlays made of recycled plastic
Inlays aus recyceltem Kunststoff
Sacs en plastique recyclé
Incrustaciones de plástico reciclado
Sacchetti di plastica riciclata
Inlays van gerecycled plastic
Worki foliowe z recyklingowanego plastiku

Compostable inlays
Kompostierbare Inlays
Sacs compostables
Incrustaciones compostables
Sacchetti compostabili
Composteerbare inlays
Worki kompostowalne
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Use  
Nutzung / Utilisation / Uso / Uso / Gebruik / Użytkowanie 
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250 ml
8 fl.oz.
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Emptying
 

1

Reinigung / Nettoyage / Vaciado / Svuotamento / Legen / Opróżnianie
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Compostable inlays
Kompostierbare Inlays
Sacs compostables
Incrustaciones compostables
Sacchetti compostabili
Composteerbare inlays
Worki kompostowalne
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Inlays made of recycled plastic
Inlays aus recyceltem Kunststoff
Sacs en plastique recyclé
Incrustaciones de plástico reciclado
Sacchetti di plastica riciclata
Inlays van gerecycled plastic
Worki foliowe z recyklingowanego plastiku



        SRXX1340

Cleaning
Reinigung / Nettoyage / Limpieza / Pulizia / Reiniging / Czyszczenie 
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Silicone oil
Silikonöl 
Huile pour silicone
Aceite para silicona
Olio per silicone
Siliconeolie
Olej do silikonu
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Citric acid
Zitronensäure
Acide citrique
Ácido cítrico
Acido citrico
Citroenzuur
Kwas cytrynowy
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CLICK
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CLICK
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1x

1/4
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Citric acid
Zitronensäure
Acide citrique
Ácido cítrico
Acido citrico
Citroenzuur
Kwas cytrynowy
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